
بازیکنان پرسپولیس بعد از استراحتی که روز جمعه داشتند، روز قبل را 

 به‌طور کامل در اختیار کادرفنی بودند. بدین‌شکل که کارتال از 
ً
تقریبا

باشگاه خواست شرایط را برای اردوی نیم روزه سرخپوشان در هتل المپیک 

فراهم کنند. در همین راستا صبح شنبه بازیکنان برای صرف صبحانه در 

هتل المپیک حاضر شدند و بعد از آن در جلسه توجیهی کادرفنی شرکت 

کردند. در ادامه حوالی ظهر بود که تمرین سرخپوشان در زمین شماره 3 

ورزشگاه آزادی استارت خورد و 90 دقیقه‌ای به‌طول انجامید. بعد از این 

تمرین بازیکنان راهی استخر و سونا شدند تا خستگی را از تن خارج 

کنند. همان‌طور که انتظار می‌رفت بازیکنان مصدوم پرسپولیس شامل 

اوستون اورونوف، میلاد سرلک، وحید امیری و سعید صادقی جدا از 

بقیه تمرین کردند و به‌طور قطع در لیست پرسپولیس برای بازی فردا 

جایی نخواهند داشت. 

  پرداختی 5 درصدی بازیکنان را راضی نکرد
باشگاه پرسپولیس روز گذشته بخشی از قرارداد سرخپوشان را پرداخت کرد 

تا آن‌ها با روحیه خوبی در تمرینات و بازی فردا حاضر شوند. پرداختی 

 5 درصد از قرارداد اعضای تیم بود که با احتساب این 
ً
انجام‌شده تقریبا

 55 درصد قراردادشان را دریافت 
ً
رقم سرخپوشان تا اینجای فصل تقریبا

کرده‌اند. هرچند انتظار بازیکنان این بود که پرداختی روز گذشته 10 درصد 

باشد از این رو به آن‌ها قول داده شده 5 درصد دیگر هم به زودی 

پرداخت شود. در این بین عده‌ای از بازیکنان اعتراض داشتند به 

اینکه چرا اتفاقات فصل قبل درحال تکرار است و پرداختی‌ها 

به 5 درصد رسیده که بزرگ‌تر‌های تیم سعی کردند 

آن‌ها را آرام کنند. ناگفته نماند در صورت برتری 

پرسپولیس مقابل النصر بازیکنان این تیم پاداش ویژه‌ای دریافت خواهند 

کرد، ضمن اینکه در قرارداد اکثر بازیکنان آمده که صعود به مرحله حذفی 

لیگ نخبگان برای آن‌ها پاداش به همراه خواهد داشت. 

  خواسته کارتال خیلی‌زود اجرا شد
همانطور که پیش از این خبر داده بودیم، اسماعیل کارتال به چند دلیل 

تمایل ندارد تمرینات تیمش در ورزشگاه شهیدکاظمی برگزار شود و از 

این رو سرخپوشان به اجبار به زمین شماره سه ورزشگاه آزادی نقل مکان 

کردند. اما از آنجا که این زمین از امکانات چندان کاملی برخوردار نیست، 

کارتال خواسته بود وسایل بدنسازی، بخشی از وسایل پزشکی و... از 

ورزشگاه شهیدکاظمی به ورزشگاه آزادی انتقال داده شود که این کار طی 

48 ساعت گذشته انجام شد. با نظر کارتال، پرسپولیس حداقل تا پایان 

سال به ورزشگاه شهید کاظمی برنخواهد گشت. در این بین مسئولان 

باشگاه به‌دنبال اینند ضمن ترمیم زمین چمن ورزشگاه شهیدکاظمی 

شرایطی را به وجود آورند که کارتال از سال بعد راضی شود تا تیمش به این 

ورزشگاه برگردد. یکی از دغدغه‌های سرمربی ترکیه‌ای ترافیکی است که 

او و کادرش مجبورند برای حضور در ورزشگاه شهید کاظمی تحمل کنند. 

  مأموریت به باقری
تعدادی از بازیکنان امید و جوانان پرسپولیس در چند هفته اخیر در 

تمرینات بزرگسالان این تیم شرکت کردند تا کارتال عملکرد آن‌ها را 

ببیند و در مورد ادامه حضورشان در تمرینات تیمش تصمیم بگیرد. در 

همین راستا باخبر شدیم دو سه بازیکن موردتوجه کارتال قرار گرفته‌اند 

اما این نفرات چون قراردادشان با پرسپولیس رو به اتمام است از 

ادامه حضور آن‌ها در تمرینات تیم بزرگسالان ممانعت شده بلکه 

تصمیم به عقد قرارداد بلندمدت بگیرند. گویا غیبت آن‌ها در 

تمرینات به مذاق کارتال خوش نیامده و او کریم باقری را مامور 

کرده که پیگیر بازگشت نفرات جوان به تمرینات تیمش بعد از 

بازی با النصر شود. کارتال همچنین تأکید کرده بود بازیکنان پایه‌ای که 

عضلات قوی ندارند به تمرینات بزرگسالان نیایند؛ چراکه ممکن است 

دچار مصدومیت شدید شوند. 

  کارتال فعلا قصد تغییر مکان ندارد
در حالی که گفته می‌شد کارتال، باشگاه پرسپولیس را برای اجاره منزل 

در بهترین جای تهران تحت‌فشار گذاشته است اما در این رابطه باخبر 

شدیم کارتال و دستیارانش حداقل تا پایان سال در هتل المپیک اقامت 

خواهند داشت و هیچ‌عجله‌ای برای تغییر محل اسکان خود ندارند. 

درواقع آن‌ها از شرایط خود در هتل راضی‌اند و فاصله این هتل با زمین 

تمرین‌شان بسیار کم است. 

  خانواده گندوز در تهران
عملکرد الکسیس گندوز در ترکیب پرسپولیس از زمانی که کارتال و کادرش 

در این تیم مشغول به کار شده‌اند با فرازونشیب‌هایی همراه بوده است و 

این موضوع مورد رضایت آن‌ها نیست. در همین راستا سرمربی ترکیه‌ای 

این روز‌ها سعی می‌کند با گندوز بیشتر صحبت و به او کمک کند تا با 

آرامش و اعتماد به نفس بیشتری در ترکیب قرار بگیرد. از طرفی مربی 

دروازه‌بان‌های سرخپوشان همچنان روی ارسال از جناحین خیلی با گندوز 

کار می‌کند و به‌دنبال برطرف کردن ضعف‌های این گلر الجزایری است. 

در مورد گندوز گفتنی است خانواده او امروز به تهران باز خواهند گشت 

تا از نظر روحی و روانی با شرایط بهتری در بازی با النصر حاضر شود. 

  غیبت کاپیتان در دربی؟ 
با واکنشی که امید عالیشاه بعد از دریافت کارت قرمز از خود نشان داد 

محرومیت جداگانه این بازیکن هم از سوی کمیته انضباطی دور از ذهن 

نیست. هرچند این مسئله بستگی به گزارش داور و ناظر مسابقه دارد. اگر 

کمیته انضباطی محرومیت یک جلسه‌ای برای عالیشاه در نظر بگیرد در آن 

صورت او دربی پایتخت را از دست نخواهد داد اما محرومیت دو جلسه‌ای 

باعث غیبتش در این دیدار می‌شود. از این جهت که پرسپولیس بعد از بازی 

با آلومینیوم میزبان استقلال در ورزشگاه آزادی خواهد بود. این موضوع در 

اردوی سرخپوشان هم پیچیده است اما اعضای این تیم و همین‌طور خود 

عالیشاه در شرایط فعلی همه تمرکزشان روی بازی فردا با النصر است. 

  ترکیب باز هم تغییر خواهد کرد
شرایط تمرینی و جلسه توجیهی روز گذشته سرخپوشان نشان می‌دهد 

کارتال در نظر دارد باز هم ترکیب تیمش دچار تغییر کند. از این رو 

نفراتی مثل گولسیانی و ایوب العملود این شانس را دارند که از ابتدا در 

ترکیب ثابت قرار بگیرند. چه‌بسا اگر امیری یا اورونوف شرایط بازی 

داشتند، بعید بود کارتال از عالیشاه در ارنج اصلی استفاده کند اما شاید 

فردا ناچار شود برخلاف میل باطنی‌اش و نداشتن مهره تأثیرگذار در 

کید کارتال  سمت چپ خط میانی باز هم امید را به میدان بفرستد. تأ

این بوده که بازی را تهاجمی آغاز کنند تا تیمی باشند که اول به گل 

می‌رسند و در این صورت بهتر می‌توانند بازی را مدیریت کرده و روی 

ضدحملات خطرساز شوند.

گزارش »فرهیختگان« از شرایط پرسپولیس پیش از جدال حساس فردا برابر النصر
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

 جت شخصی رونالدو در آستانه حضور النصر 
در تهران حاشیه‌ساز شد

هت‌تریک بازگشت به ا‌لدترافورد؟ 

رؤیت جت اختصاصی کریس رونالدو در فرودگاه منچستر 

حواشی زیادی برای این ستاره 40ساله دنیای فوتبال ایجاد 

کرده و حتی هواداران منچستریونایتد پیگیر این شایعه‌اند که آیا 

اسطوره تیم‌شان که که دو بار تاکنون راهی این باشگاه شده و 

موفقیت‌های زیادی در ا‌لدترافورد کسب کرده ‌قرار است برای 

سومین بار پیراهن شیاطین سرخ را به تن کند یا نه. جت 61 

میلیون دلاری رونالدو زمانی خبرساز شد که اکانت فرودگاه 

منچستر در پلتفرم X تصویری از آن‌ را منتشر کرد و همین موضوع 

کافی بود تا شایعات زیادی درباره احتمال حضور مهاجم کنونی 

النصر عربستان در منچستریونایتد ایجاد شود. 

البته رونالدو پنجشنبه‌شب در دیدار تیمش برابر الاهلی در لیگ 

عربستان به میدان رفت و تیمش این دیدار را با درخشش جان 

دوران، ستاره کلمبیایی و جدید خود با نتیجه 3 بر 2 برد. فوق‌ستاره 

پرتغالی در این مسابقه از ابتدا در ترکیب النصر حضور داشت 

و در نیمه دوم تعویض شد. با این حال وقتی روز جمعه عکس 

هواپیمای شخصی او در فرودگاه منچستر منتشر شد گمانه‌زنی‌های 

مختلفی در این زمینه به‌وجود آمد. از سوی دیگر النصر فردا شب 

در آخرین دیدار خود در مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا قرار 

است در تهران برابر پرسپولیس ایران به میدان برود و البته هنوز 

مشخص نیست با توجه به اینکه صعود تیم عربستانی به مرحله 

بعدی مسجل شده است آیا این تیم با همه ستاره‌های خود از 

جمله رونالدو به ایران خواهد آمد یا اینکه به او استراحت خواهد 

داد. البته براساس آخرین شنیده‌های »فرهیختگان« این ستاره 

پرتغالی در فهرست تیم اعزامی به ایران جایی ندارد. 

رونالدو در سال 2003 و به عنوان یک پدیده مستعد و آینده‌دار 

راهی ا‌لدترافورد و خیلی زود به یکی از ستاره‌های دنیای فوتبال 

بدل شد تا اینکه در نهایت در سال 2009 با انتقالی رکوردشکن 

به رئال مادرید رفت و سال‌ها در این تیم درخشید. بازگشت او 

به ا‌لدترافورد در سال 2021 و در دوران مربیگری سولشر در این 

باشگاه اتفاق افتاد اما این بار او نتوانست چندان تأثیرگذار باشد 

و در نهایت خیلی زود و پس از یک فصل و نیم از این باشگاه 

جدا شد تا به لیگ عربستان منتقل شود. او که به نظر می‌رسد 

به زودی بازنشسته خواهد شد بعید است بار دیگر توانایی بازی 

در لیگ پرستاره و دشوار انگلیس را داشته باشد و احتمالا در همین 

النصر از دنیای فوتبال خداحافظی خواهد کرد. البته شاید حضور 

روبن آموریم، هموطن او روی نیمکت یونایتد باعث شود تا اتفاق 

دور از انتظاری رخ دهد اما دستمزد و سن بالای او با توجه به 

وضعیت مالی یونایتد این جابه‌جایی را بسیار سخت می‌کند.

پرسپولیس بدون اورونوف در مرحلۀ حذفی؟

قرعۀ سخت سرخابی‌ها بعد از دربی
پرسپولیس در شرایطی فردا به‌مصاف النصر عربستان خواهد 

رفت که شاید با کسب یک تساوی هم شانس صعود به مرحله 

حذفی را داشته باشد. هرچند اسماعیل کارتال در جلسات 

توجیهی‌اش با سرخپوشان تاکید داشته که برای صعود به مرحله 

حذفی به چیزی جز شکست النصر فکر نکنند و نهایت تلاش 

خود را انجام دهند تا یک هدیه شیرین را به هواداران خود 

اهدا کنند. اما یکی از بدشانسی‌های کارتال از بدو ورودش به 

پرسپولیس مصدومیت چند مهره اصلی این تیم بوده که هنوز 

بهبود پیدا نکرده‌اند. نفراتی مثل اوستون اورونوف، وحید امیری، 

میلاد سرلک و سعید صادقی که برای دو بازی آینده پرسپولیس 

مقابل النصر و آلومینیوم هم در اختیار کادرفنی سرخپوشان 

نخواهند بود اما درصورت صعود پرسپولیس و استقلال به مرحله 

حذفی لیگ نخبگان دو تیم بعد از دربی 9 اسفند باید بازی 

این مرحله خود را پشت سر بگذارند. در این میان به‌طور قطع 

برای کارتال خیلی مهم است که اورونوف به این بازی برسد. 

سرلک و صادقی تا آن موقع شرایط بازی پیدا خواهند کرد اما 

در مورد امیری و اورونوف هنوز هیچ‌چیز مشخص نیست. دوره 

درمانی امیری خوب طی نشد و او به‌تازگی شرایط نرم دویدن 

را پیدا کرده است. وینگر ازبک در بهترین حالت دو، سه روز 

قبل از دربی شرایط تمرین کردن را پیدا خواهد کرد که در آن 

صورت حضورش در دربی ریسک خواهد داشت. به هر شکل 

بازی های پرفشار پرسپولیس با صعود این تیم به مرحله حذفی 

ادامه‌دار خواهد بود. ناگفته نماند شرایط جدولی مسابقات لیگ 

نخبگان نشان می‌دهد سرخابی‌ها درصورت صعود به مرحله 

حذفی به‌مصاف یکی از تیم‌های عربستانی خواهند رفت که 

برای رتبه اول تا سوم رقابت می‌کنند.

اوسمار با بوریرام در یک‌قدمی صعود

گردان اوسمار   شا
شانس چهارم شدن هم دارند

رقابت‌های لیگ نخبگان در منطقه شرق آسیا هم حساسیت 

خاص خودش را دارد و اوسمار ویرا با تیم بوریرام تایلند با کسب 

11 امتیاز در رتبه ششم هفته ما قبل پایانی بازی‌های مرحله 

گروهی قرار دارد. شاگردان اوسمار تا حد زیادی صعود خود 

را به مرحله حذفی قطعی کرده‌اند و فقط در صورت شکست در 

بازی آخر خود مقابل گوانگژو اف‌سی و پیروزی تیم شانگ‌های 

شنهوا رده نهمی برابر ویسل کوبه رده دومی از دور رقابت‌ها 

حذف خواهند شد. البته با توجه به اینکه در مرحله حذفی 

بازی‌ها، تیم‌های بالای جدول به ترتیب با تیم‌های انتهای 

جدول مصاف خواهند داشت به طور قطع رتبه‌بندی تیم‌ها در 

هفته پایانی اهمیت زیادی برای تیم‌ها دارد. از این رو بوریرام 

این شانس را دارد که حتی با شکست حریف چینی خود تا رتبه 

چهارم جدول هم صعود کند، از این جهت که تیم گوانگژو 

در رده چهارم جدول لیگ نخبگان در منطقه شرق آسیا قرار 

دارد. به هر شکل بوریرام با اوسمار غیر از اینکه در رقابت‌های 

داخلی نتایج خیلی خوبی کسب کرده در لیگ نخبگان هم 

 خوبی داشته و به مراتب بهتر از تیم‌های ایرانی در 
ً
شرایط نسبتا

این مسابقات ظاهر شده است.

گزارش

اخبار کوتاه

یکشنبه ۲۸ بهمن 1403 

شماره  435۵

رقابت‌های لیگ فوتبال امارات بعد از وقفه چند ساله از فصل 2021-2022 

دوباره شاهد حضور فوتبالیست‌های ایرانی بود و در دوره جاری لیگ ادنوک 

8 بازیکن و یک سرمربی در فوتبال امارات حضور دارند تا خاطرات دهه 

80 برای فوتبال‌دوستان کشورمان زنده شود. به نظر می‌رسد تا این مقطع 

فصل یعنی پیش از آغاز هفته هفدهم جذاب‌ترین عملکرد به مهدی قایدی 

اختصاص دارد که در دومین فصل پوشیدن پیراهن الاتحاد کلبا موفق شده 

10 گل بزند و 5 پاس گل به هم‌تیمی‌هایش بدهد. وینگر چپ خوش‌تکنیک 

بوشهری این فصل برای بزرگان فوتبال امارات بسیار دردسرساز بوده و 

به‌خصوص تیم‌های العین و الشارجه را آزار داده است. همچنین قایدی در 

26 سالگی طبق شواهد به آرامی دارد تبدیل به فوتبالیست کامل‌تری می‌شود 

و تا حد قابل قبولی توانسته ضعف‌هایش در زدن ضربه پنالتی و نواختن 

ضربات کاشته را حل کند. 

  قایدی به جای آزمون درخشید
در زمان آغاز پنجاهمین دوره لیگ امارات توقع می‌رفت اگر فوتبالیستی از 

کشورمان در کورس آقای گلی قرار می‌گیرد، آن بازیکن سردار آزمون باشد 

چون برخلاف اکثر لژیونر‌ها در تیمی حضور دارد که سرشار از بازیکنان 

باکیفیت است و باشگاهش جزو مدعیان اصلی قهرمانی قلمداد می‌شود. اما 

پائولو سوزا، سرمربی شباب الاهلی به دلیل حضور در 4 تورنمنت مختلف 

 مهره‌های تأثیرگذارش را 
ً
و اهمیت موفقیت در لیگ قهرمانان2 آسیا، معمولا

فرسوده و خسته نمی‌کند و همین موضوع باعث شده در فصل جاری آزمون 

فقط در 9 دیدار فیکس باشد و تا اینجای رقابت‌ها آقای گل فصل 2020-

2019 روسیه در لیگ امارات 8 گل به ثمر برساند. 

اما در روز‌هایی که آزمون در اوج نیست، در رقابت‌های داخلی مهدی قایدی 

مثل فصل گذشته و حتی بهتر از آن در زمین بازی عرصه را به حریفان تنگ 

کرده و بعد از گذشت 16 دیدار به 7 تیم 10 گل‌ زده است. همچنین قایدی 

هنوز یکی از مهارت‌های روز‌های حضورش در استقلال یعنی تبحر در ارسال 

پاس گل را حفظ کرده و با شناخت دقیق از دیگر فوتبالیست‌های تیم ملی 

یعنی شهریار مغانلو و سامان قدوس آن‌ها را در موقعیت گلزنی قرار می‌دهد. 

شماره 10 الاتحاد کلبا با تأثیرگذاری بر 15 گل دومین بازیکن مؤثر لیگ 

 بعید به نظر نمی‌رسد اگر همین عملکرد را ادامه دهد 
ً
امارات است و اصلا

در هفته‌های آینده مجموع گل‌ها و پاس گل‌هایش از تمام ستارگان شاغل 

در فوتبال امارات بیشتر شود. 

  درخشان‌تر از همیشه 
قایدی بازیکنی نیست که برای اولین بار تعداد گل‌هایی که در یک فصل‌زده 

2 رقمی شده باشد. او در دوره نوزدهم و بیست‌ودوم لیگ برتر ایران و فصل 

گذشته فوتبال امارات نیز توانسته بود 10 ،12 و 12 گل به ثمر برساند. نکته‌ای 

که باعث تمجید از عملکرد قایدی شده 10 مرتبه گشودن دروازه رقبا در 14 

بازی است. مهره زهردار جنوبی در این فصل در دیدار برابر باشگاه‌های شباب 

الاهلی و بنی‌یاس غایب بوده و آمارش نسبت به فصل گذشته جذاب‌تر به 

نظر می‌رسد. باشو در لیگ سال قبل امارات 12 گل را در 25 رقابت ‌زده بود 

 در پایان فصل از تمام 
ً
و اگر دچار مصدومیت یا افت فاحش نشود احتمالا

رکورد‌های گذشته‌اش عبور می‌کند. 

همچنین قایدی در فصل 1399-1398 و 1402-1401 که درخشان‌ترین 

بازه زمانی حضورش در تیم استقلال بود به پشتوانه قرار گرفتن در کنار چندین 

بازیکن باکیفیت در 30 بازی 10 گل‌ زده بود و زیر نظر ریکاردو ساپینتو نیز 

موفق نشده بود در 29 بازی لیگ برتری بیش از 12 توپ از خط دروازه رقبا 

 با عملکرد ماه‌های گذشته‌اش در لباس 
ً
عبور دهد که این آمار‌ها نیز اصلا

الاتحاد کلبا قابل مقایسه نیست. 

  قایدی گرم‌کننده رقابت آقای گلی
پیش از آغاز فصل جاری لیگ امارات می‌شد حدس زد رقابت سختی برای 

تصاحب کفش طلا در پیش است اما کودجو لابا در العین بعد از یک فصل 

افول با 3 هت‌تریک و به ثمر رساندن 16 گل فاصله قابل توجهی با رقبا 

ایجاد کرده و تا این لحظه رقابت‌های آقای گلی خیلی تنگاتنگ نبوده است. 

همچنین عمر خریبین نیز که در فصل گذشته با 19 گل آقای گل شده بود در 

این فصل 13 گل به ثمر رسانده و در جایگاه دوم جدول گلزنان قرار دارد. 

البته مهاجم توگویی العین دیدار‌های اخیر تیمش را به دلیل مصدومیت از 

دست داده و باید دید بعد از پایان مصدومیت کیفیت فنی‌اش مثل ماه‌های 

گذشته است یا خیر. 

به نظر می‌رسد شانس لابا برای کسب عنوان آقای گلی و تبدیل شدن 

به بازیکنی که در فوتبال امارات 3 کفش طلا دارد بیشتر از سایرین است 

و مهدی قایدی به سختی قدرت گلزنی‌اش می‌تواند به غول آفریقایی 

العین بچربد. اما نمی‌توان کتمان کرد عملکرد جذاب قایدی در روز‌های 

کم‌فروغ سردار آزمون، سفیان رحیمی، کایو لوکاس و علی مبخوت در 

لیگ امارات باعث شده خیال مهاجم‌های العین و الوحده بابت آقای 

گلی راحت نباشد و به آسانی نتوانند چند هفته مانده به پایان مسابقات 

جشن موفقیت خود را بگیرند. 

  موقعیت‌سوزی جایز نیست
مهدی قایدی تا این مقطع رقابت‌های لیگ امارات 2 مرتبه دروازه هرکدام 

از باشگاه‌های الوصل، شارجه و العین را گشوده و تیم‌های خورفکان، 

البطائح، الجزیره و دبا الحصن دیگر شکار‌هایش بوده‌اند و به نظر 

می‌رسد براساس این آمار و شناخت قبلی از ظرفیت‌های فنی بازیکن 

بوشهری، سقف فوتبال امارات برای قایدی کوتاه است و او می‌تواند در 

لیگ‌های معتبر اروپایی بدرخشد. قرارداد وینگر خوش‌تکنیک ایرانی 

با باشگاه الاتحاد کلبا در تابستان پیش رو به اتمام می‌رسد و او باید به 

باشگاه شباب الاهلی برگردد که پیش از این سکوی پرتاب خوبی برای 

حضور بازیکنان در تیم‌های اروپایی بوده است. 

در ماه گذشته روزنامه اسپورت365 امارات در گزارشی صحبت از 

پیشنهاد باشگاه‌های ناتینگهام فارست انگلیس، المپیاکوس یونان و 

ریوآوه پرتغال به قایدی کرده بود. البته کمی حضور قایدی در تیم 

موفق و پرستاره ناتینگهام فارست دور از دسترس به نظر می‌رسد اما 

 این ستاره در 26 سالگی می‌تواند صید جذابی برای باشگاه‌های 
ً
قطعا

 نامدار اروپایی باشد و باید امیدوار بود قایدی در تابستان آینده 
ً
نسبتا

بهترین تصمیم را در مورد آینده‌اش بگیرد. 

سقف فوتبال امارات برای قایدی کوتاه است

باشو درخشان‌تر و زهردارتر از همیشه
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


